
IRODÁK ÉS RAKTÁRAK

BÉRBEADÓK!
Kellemes zöldövezetben, ipari park háttérrel, irodaházi szolgáltatásokkal,

jó parkolási lehetõségekkel a XVI kerület, Cziráki utcában lévõ
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Precízen – pontosan

Szennyvízszippantás

Megkerült az autó
Rákoskerten parkolt le a há-

za közelében egy férfi szep-
tember 28-án délben, majd kis 
idő múltán hiába kereste az 
autóját... Bement tehát a rend-
őrségre, s feljelentést tett a jár-
mű ellopása miatt. A feljelen-
tést rendben felvették, csak az 
tűnt fel a rendőröknek, hogy a 
férfi láthatólag nagyon részeg.
Este hat óra tájban a férfi új-
ra jelentkezett, hogy nem kell 
már az autót körözni, ugyanis 
megtalálta a házától mintegy 
300 méterre. A dologban az 
lett gyanús, hogy a kocsi ri-
asztóval és indításgátlóval is 
el volt látva, minden rendben 
működött, a tulajdonos a saját 
kulcsával nyitotta ki, nem volt 
semmi rongálódás, a kocsiból 
semmi nem hiányzott – nagyon 
úgy tűnt a dolog, hogy az illető 
(valószínűleg csontrészegen) 
rossz helyen parkolt le, majd 
ezt elfelejtette, s ezért tett fel-
jelentést. A rendőrség tehát ta-
núkat keres, akik esetleg látták 
a férfit a kocsiból kiszállni, s ha
ebben sikerrel járnak, akkor it-
tas vezetés miatt indítanak el-
lene eljárást.
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Szorgos rablók
Augusztus 31-én kezdett rablásokba egy négytagú társaság. A 

módszerük az volt, hogy sötétedés után körbevették a kiszemelt 
áldozatot, leverték, mint vak a poharat, majd elvették a nála lévő 
értékeket, és sietve továbbálltak. A XVII. kerületben hat nap alatt 
négy rablás történt, s a támadók durvaságára jellemző, hogy az 
áldozatok közül kettő a támadásban súlyos sérüléseket szerzett. A 
negyedik hasonló eset után a rendőrség rádión kiadta a körözést, 
s a személyleírás alapján egy órával később Zuglóban a rendőrök 
igazoltattak négy fiatalembert, akikre ráillett a személyleírás. A leg-
utóbbi támadás alkalmával a sértettől egy MP3-as lejátszót is el-
vettek, s ezt az egyiküknél sikerült megtalálni. A vidéki illetőségű 
rablókat őrizetbe vették, majd a bíróság elrendelte az előzetes le-
tartóztatásukat. A szóban forgó időszakban a fővárosban 20 olyan 
rablás történt, aminek módszere hasonlít az elfogott rablók által 
alkalmazotthoz, s így a rendőrök most az áldozatok bevonásával 
próbálják beazonosítani a tetteseket – mert vélhetően nem csak a 
XVII. kerületbe jártak rabolni.

Lekapcsolták a szatírt
Még az előző tanév végén tör-

tént, hogy egy ferde hajlamú férfi
jelent meg az egyik XVII. kerületi 
iskola előtt. Egy alkalommal egy 
nyolcéves gyereket megszólított, 
s felajánlotta, hogy autóval haza-
viszi. Útközben a gyereket rávet-
te arra, hogy a ruháján keresztül 
simogassa meg a nemi szervét. 
Pár héttel később egy tízéves 
gyerek járt ugyanígy – szintén a 
kocsiban kellett simogatni a sza-
tírt. A gyerekek a dolgot otthon 
elmesélték, s a szülők szigorú-
an megtiltották, hogy ha legkö-
zelebb meglátják a szatírt, akkor 
szóba álljanak vele – feljelentést 
viszont valami oknál fogva nem 
tettek. Elmúlt a nyár, újraindult az 
iskolaév, s a szatír újra megjelent 
az iskola előtt. Ekkor már egyik 
gyerek sem szállt be a kocsijába, 
viszont egyikük megjegyezte az 
autó rendszámát. A veszélyezte-
tettség miatt a szülők most már 
feljelentést tettek, s a kerületi 
rendőrség szeptember 29-én 
a férfit elfogta. Ő nem is tagad-
ta, hogy simogattatta magát a 
gyerekekkel, s mint a nyilvántar-
tásból kiderült, hasonló cselek-
ményekért korábban már több 
alkalommal elítélték. Az eljárást a 
BRFK folytatja le – ez a szatír egy 
darabig nem fogja zaklatni az is-
kolás gyerekeket.
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Eljárás a zavargások résztvevői ellen

A tévészékház ostromát követő napok belvárosi zavargásai során a 
rendőrség sok embert őrizetbe vett, és azokat szétosztotta a kerületi 
kapitányságok között. Négy fő jutott a XVII. kerületbe, ahol vizsgálják 
a zavargásokban játszott szerepüket. B. Attilát szeptember 21-én éjjel 
fogták el a rendőrök az Andrássy úton, előzőleg ő és társai kövekkel 
dobálták meg a rendőröket. U. István a Teréz körúton egy tízfős ga-
rázda csoport hangadója volt, ő és társai is trágár hangon szidták és 
dobálták a rendőröket. Cs. Péter társaival a Nyugati pályaudvarnál 
provokálta a rendőröket, és nem tett eleget a felszólításnak, miszerint 
hagyják el a helyszínt. Amikor körbevették a rendőrök, megpróbált 
elmenekülni, s eközben meg akarta ütni az egyik rendőrt – őt testi 
kényszer alkalmazásával sikerült csak elfogni. (Az, hogy valaki a tö-
megoszlató rendőri felszólításnak nem tesz eleget, az szabálysértés, 
ami már megalapozza a rendőri intézkedést az illető személyazonos-
ságának megállapítására, ebből végül hatóság elleni erőszak lett, ami 
eléggé súlyos bűncselekmény.) K. László, aki mindössze 14 éves, 
ugyancsak a Nyugati téren provokálta a rendőröket egy kisebb cso-
port tagjaként, rángatták a pajzsot, lökdösték a rendőröket. Ő fiatal
korára tekintettel szabadlábon védekezhet. Felvételünkön a XVI. ke-
rület egyik rendőrautója látható, amelyet a zavargások során a Blaha 
Lujza tér környékén gyújtottak fel...


